

對抗真主黨的戰爭 (一個彌賽亞信徒的觀點)

Asher Intrater 著 © July 2006

當我寫這篇時，以色列與黎巴嫩真主黨間已交戰 10 天了，以下提供一些代禱指引：

1. 不對稱 (Disproportionate) 的軍事行動 —

一些國家及報導譴責以色列進行 *不對稱的軍事* 反擊行動，這是不對稱的軍事行動嗎？真主黨已公開宣佈他們決心要大大的毀壞以色列全境的意圖，而他們的長程計畫是要完全的毀滅以色列，上個禮拜，他們每天對著以色列的主要城市發射 100 枚飛彈，其中一個重要城市是海法。

2. 停火 —

聯合國秘書長安南呼籲立即停火，然而從 2000 年以色列單方撤出黎巴嫩南部之後，這六年之間，真主黨不斷的建造部屬它的軍火裝備，預備作戰。與此同時，聯合國承諾要保持這個區域的無軍備狀態。如果聯合國有信守承諾，就不會有任何戰事，現在也根本沒有任何呼籲停火的必要。

3. 真主黨失敗 —

一些軍事專家估計真主黨的軍事裝備約有一半已被摧毀，一個跡象就是卡提夏斯火箭彈射出的比例下降，從之前的一天 100 枚 降到一天 50 枚左右。

4. 毀滅真主黨 —

在這場戰役中，以色列的第一目標是要看到被綁架的士兵被釋放回來。然而，一個更廣的目標是要摧毀真主黨的軍事力量。讓我們禱告以色列能夠準確有效對準目標來摧毀這些真主黨的武器裝備以及它們的領袖，而不傷及黎巴嫩的平民百姓，並能堅定的完成這項任務。

5. 剛強的靈 —

全世界許多人，包括基督徒與彌賽亞信徒在這處境中，被焦慮所勝。但在以色列並不是如此，這裡有一個安靜卻堅強的決心要利用這個機會來對抗恐怖組織與聖戰的火力。以色列民有個合一的心，並已準備好要打仗。我相信這樣的靈會同樣運行在教會中。我們開始要進入在啟示錄中的各樣事件中，願一個剛強的新靈來到全世界所有彌賽亞的肢體中。

6. A 的朋友們 —

最初在黎巴嫩邊界的小規模衝突中，一輛坦克炸開，死了二位以色列的士兵。這二個士兵都是 A 的親近朋友，A 是一位彌賽亞士兵，他之前也在與他們相同的單位服務，願聖靈的安慰臨到這些失去了所愛的人們。

7. 納斯拉勒與拉伯沙基 —

Y 指出真主黨首領納斯拉勒的誇張吹噓與拉伯沙基之間的相似之處。拉伯沙基（以賽亞書 36, 37 章）是亞述王所派遣去攻打猶大家的將軍。拉伯沙基咒詛以色列並宣告他將摧毀以色列。以賽亞與希西家王將這處境帶到 神的面前。以賽亞得到預言說拉伯沙基不會成功。當晚，神的使者出去，在亞述營中殺了十八萬五千人。同時我們也要來看但以理書 10：13 講述天使長米迦勒前來幫助以色列。途中受到波斯國（伊朗）的魔君攔阻。盼望我們如同但以理及以賽亞那樣清楚明白我們的禱告會在這環繞著以色列的軍事及政治景況中帶來多大的影響力。

8. 公眾的輿論 —

在這場屬靈的爭戰中，要注意全球的公眾輿論。願主藉著這次的衝突轉變那些溫和派的穆斯林離開這些恐怖主義，並將那些自由派的人道主義者與恐怖份子隔開。要使媒體能夠帶出更多公正的報導。願教會轉向以色列，以色列歸向耶穌。我感謝 神，布希總統能夠在美國，歐洲與聯合國為以色列站立，在這場對抗恐怖主義的戰役中支持以色列。願全球認識伊斯蘭聖戰的邪惡，並拒絕抵制它。

9. S 的禱告 —

S 原本是一個回教恐怖份子，後來轉變為一個在黎巴嫩宣教的弟兄。我們收到他的代禱信，他形容人民的痛苦、貧窮、以及他極深的渴望要使他們認識耶穌。願主傾倒祂的熱情與幫助在這些無辜受苦的百姓身上。願有大量的穆斯林在這時刻認識主，也盼望這些受苦百姓的人數能降到最低。

10. 靈裡的潔淨 —

Y 同時也指出在以色列的電視與媒體的靈已經改變了。從以往很多的強調性的放蕩與世界的娛樂中轉離了。願主也同樣的使用這個機會來潔淨全球的教會。使教會從這些不屬神的貪慾中轉離，在這個階段，我們看到啓示錄中說到新婦必須要潔淨，願這潔淨現在就開始。

11. 清理邊境 —

以色列在幾週內要面臨的一項困難是清理真主黨所挖的壕溝。這些壕溝在以色列與黎巴嫩邊境約有 70 公里長，一至二公里深。H 是一個長期駐守邊境很有經驗的彌賽亞士兵，從他的報告可以知道這個區域是特別難處理的。其上有岩石、山丘、彎曲的地形。在過去的六年，真主黨在這區域佈置了許多地雷與陷阱。有幾個以色列士兵已經在此地陣亡。

12. T 的夢 —

另一位彌賽亞士兵 T 得著二個先知性的夢，一個是指示戰爭將來到。另一個夢是帶著鼓勵的話語。包含：這很明確是耶穌與仇敵之間的戰爭，這就是仇敵試圖要來摧毀 神的計畫，但是“牠不會成功”(約珥書 3: 4-8)。這場戰爭是關乎我們的 神與區域性掌控真主黨與巴勒斯坦恐怖活動的靈界戰爭。耶穌將要再來，從以色列，從耶路撒冷，在全地上掌權。以色列國必須在自己的土地上被救贖，為著我們的大君王做預備。因為 神必要贏得這場戰役 (約珥書 三: 9-10)。

13. 神正在呼召我們起來爭戰 —

祂也呼召萬國來加入，這是一場屬靈爭戰，其中的影響力會被看見，顯現在屬地的領域上，在以色列與巴勒斯坦恐怖組織與真主黨的戰爭中間。不僅如此，這會在靈界帶來許多改變。祂更呼召那些不習慣在戰場上的人，興起並拿起真刀實槍來作戰 (約珥書 3: 13, 16-17)。祂將要贏得這場勝利，但我們要與主同工，讓我們起來爭戰，耶穌的聖名是具有極巨大的能力，祂呼召我們除去膽怯的心，在以色列爭戰的時刻站立在祂的同在中。

J.L. 譯

※註：此文章可以印列出來為個人使用，除非經過 Revive Israel (復興以色列事工) 之版權許可，請勿擅自出版或自行放在其他網站上。